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Úvod 
Milí žiaci,  učitelia a rodičia,  
predstavte si, že číslo, ktoré práve držíte, je už predposledné v tomto školskom roku. Ani sme 
sa nenazdali a pred nami je posledný mesiac chodenia do školy. V mesiaci máj sme mali 
množstvo aktivít a jedna z významnejších bola školská akadémia, kde prezentovali naši žiaci 
svoju šikovnosť a odvahu. Dopadla veľmi dobre a následne sme sa zabávali, vystupovali a  
tvorili  na Down Towne. O spoločenské akcie  nebola núdza. V časopise sa dočítate okrem 
spomínaných dvoch  aj  o ostatných činnostiach, aktivitách, ktoré sme absolvovali. Zabavíte 
sa pri hádankách, tajničke a vtipoch.  
Užite si posledný mesiac v škole.......a hurá prázdniny 😊😊 
Príjemné čítanie.                                                                                             Redakcia Špecko 
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Rozhovor s  pani učiteľkou Zdenkou Moravskou 
1.kolo -zahrievacie otázky 
Výška:172cm  (uf, dobre že nechcete vedieť váhu 😊😊) 
Farba očí: modro-zelená 
Koníčky:Teraz, keď mám deti, na koníčky mi čas neostáva. Ale keď sa 
nad tým tak zamyslím, moja práca mi je aj koníčkom. 
Obľúbená farba: modrá 

2.kolo naj –otázky  
Najobľúbenejšia činnosť: Keď môžem, veľmi rada si pospím. 
Najväčšia slabosť: Neviem klamať a sladkosti. Preto sa vždy teším na 
piatkový obed. Naše tety kuchárky varia parádne. 
Najobľúbenejšia hudba a pieseň: Rock, pop, skupinu Queen a pieseň Don´t stop Me Now. 
Najobľúbenejší seriál: Francúzsky seriál Čistič. 
Najobľúbenejšia kniha: Teraz to je kniha Muffiny pre princezné, lebo s dcérou podľa nej  
pečieme, ale knihy, ktoré mám v srdci sú román Peter a Lucia a kniha Raz aj v pekle vyjde 
slnko. 
Najkrajší zážitok: Je ich viac: skok padákom, cval dole strmým kopcom, korčuľovanie sa na 
Eiffelovej veži v Paríži. 
Najlepšia dovolenka: V hoteli s wellnessom na nejakom zaujímavom mieste, ktoré sa dá 
spoznávať. 
Najobľúbenejšie zviera: Kôň, sama som jedného mala. 
Najobľúbenejší kvet: Milujem kvety zo záhrady. Také čo voňajú. Ale, naj je pre mňa 
slnečnica. 
Najobľúbenejšie ročné obdobie, dôvod: Jeseň. Najmä ak je teplá. Slnko je znesiteľné, 
všetko je farebné a vzduchom sa šíria rôzne vône ovocia, hrozna, zeme... Jeseň je taká 
multisenzorická. 
 

3. kolo -osobné vyznania 
Prečo ste sa stali učiteľkou? Moja mama bola vychovávateľkou a je učiteľkou v špeciálnej 
škole. Od malička som bola súčasťou školského kolobehu a často ma brávala so sebou do 
práce.  Všetka tá tvorivá práca ma  oslovovala a  preto som sa rozhodla byť učiteľkou.  
Na čo ste v živote hrdá? Na moju rodinu. 
Máte  nejaké nesplnené sny? Ja žijem svoj sen. No chcela by som raz v živote vidieť 
polárnu žiaru. 
Máte  nejaký cestovateľský sen? Egypt a  New York, to ma láka. 
Dovolenku radšej trávite aktívne alebo pasívne – leňošíte? Najlepšia je kombinácia. 
Keby ste si mohli vybrať krajinu, kde by ste chceli žiť, ktorá by to bola? Jedine 
Slovensko. 
Aký  máte vzťa h k móde? Čo najradšej si obliekate? Nie som zameraná na módu, no 
milujem nosiť v lete šaty. 
Keby ste chytili zlatú rybku, čo by ste si želali? Zdravie pre celú rodinu. Dlhý život pre celú 
rodinu. A nekonečné množstvo peňazí.  
Máte nejaké životné motto, ktorým sa riadite? Čo ma nezbije, to ma posilní. 
Ako plánujete prežiť blížiace sa leto? S rodinou sa chystáme spoznať Česko. Môj muž sa 
narodil v Čechách, tak chceme deťom ukázať jeho rodné mesto Podbořany. No navštívime 
i Karlove Vary, Prahu, Zlín. 



Čo sa dialo  v našej škole v mesiaci  máj.... 

Tento rok sme si v škôlke vyskúšali starú tradíciu a postavili sme si vlastný 
škôlkarsky máj. Deti mladý stromček ozdobili farebnými stužkami, všetci 
sme si spolu zaspievali a zatancovali ľudové pesničky. Veríme, že sme 
potešili aj slniečko a nadobro vyhnali zimu. Všetci sme radi, že máme 
konečne krásnu, slnečnú a teplú jar. 

Stavanie mája v škôlke 

 

Námet a myšlienka výtvarnej súťaže je každý rok iná.V tomto roku  mali deti stvárniť tému: 
„Slovensko – moja rodná zem“. 
Do celoslovenského kola sme 
poslali práce štyroch žiakov našej 
školy a to nasledovne: 

Celoslovenský výtvarný salón znevýhodnených detí 
V máji sa žiaci našej školy zapojili do výtvarnej súťaže pod názvom „Celoslovenský výtvarný 
salón znevýhodnených detí“. V tomto roku sa koná už jeho 23. ročník. Výtvarného salónu sa 
môžu zúčastniť žiaci špeciálnych materských škôl, špeciálnych základných škôl, praktických 
škôl a školských zariadení. 

Alena Takácsová - V. AU  /pod 
vedením Mgr. M. Číkovej/ 
Jakub Hereng -  V. VP /pod 
vedením Mgr. A. Michalovej/     
Dmytro Shymanskiy -  III. AU 
/pod vedením Mgr. J. Harmanovej/ 
Sofia Naštická -  I. VP /pod 
vedením Ing. D. Karlíkovej/ 
Všetkým žiakom a ich pedagógom 
ďakujeme za účasť v súťaži 
a držíme palce v celonárodnom 
kole. Práce detí si môže pozrieť na 
fotografiách. 
                   Ing. Danica Karlíková 

Kladenie vencov na námestí 
 Dňa 9. 5. sme sa vrámci vychádzky boli pozrieť na námestí, ako vojaci kladú vence k 
pamätníku. Deti to veľmi zaujalo - najmä hymna, ktorá znela celým námestím. 



 

 
...tentokrát ale na obrazovkách  
Vypočuli sme si Bratislavský chlapčenský zbor a ich "Príbeh hudby". 

Keď sa v škôlke koncertuje  

 
So žiakmi IX.B a VI.A sme si vypočuli koncert Bratislavského 
chlapčenského zboru a nezabudli sme ani na naše milované mamičky, 
ktorým sme ku Dňu matiek vyrobili krásne pozdravy aj s venovaním. 

Výchovný koncert a Deň matiek 

 
Žiaci z Prš vytvorili ku Dňu matiek originálne pozdravy 
a darčeky z cesta,   ktoré urobili veľkú radosť ich mamičkám. 

Deň matiek v PrŠ 

 
 



 

Dňa 11. mája sa žiaci z tried I.VP, V.VP a VI.VP zúčastnili tradičnej výstavy venovanej 
poľovníctvu -  "Poľovnícke dni". Pre žiakov to bol zaujímavý zážitok, nakoľko si mohli 
zblízka pozrieť zvieratká, ktoré bežne v prírode len zriedka stretneme.

 

Poľovnícke dni 

Máj je bohatý na výtvarné súťaže, do ktorých sa aktívne 
zapojili aj žiaci našej školy. Jednou z nich je aj súťaž  
„Rómska paleta 2023“, ktorá je určená pre rómske deti. 
Jej cieľom je rozvíjať výtvarnú tvorivosť detí, ich fantáziu 
a dať im priestor na sebavyjadrenie pomocou papiera 
a farieb. 

Rómska paleta 2023 – výtvarná súťaž 

Téma súťaže v tomto roku je: „Za siedmimi horami“- téma 
široká a bohatá. Deti mali možnosť popustiť uzdu svojej 
fantázii, stvárniť hrdinov obľúbených rozprávok, 
vymyslených snov a tajných želaní. 
Žiaci našej školy sa zapojili do súťaže v oboch vekových kategóriách – do 10 rokov a nad 10 
rokov. Vytvorili pekné a nápadité práce. Do celoslovenského kola sme poslali 14 výtvarných 
diel, ktoré si môžete pozrieť na fotografiách.Všetkým deťom a ich pedagógom ďakujeme za 

tvorivosť 
a držíme 

palce v ďalšej 
časti súťaže. 
Ing. Danica 
Karlíková 

 
 
 



Niekoľko popoludní sa v školských kluboch a na internáte nieslo v znamení netradičných 
výtvarných techník. Každá technika mala svoje čaro. Jedinečnosť a originalita pri tvorení boli 
zážitkom pre deti, ktoré pracovali s farbami a s rôznym materiálom. Použili sme sklenené 
guličky, balóny, škatule, slamky, penu do kúpeľa, podsvietenú dózu s detskou krupicou. Toto 
experimentovanie prinieslo obdivuhodné  diela vytvorené jednoduchými postupmi.  

„ARTETERAPIA“  v ŠKD a INTERNÁTE 

Nadšenie a radosť detí boli veľké.  Veď posúďte sami, ako to deťom skvele išlo. 
....vstúpte do sveta umelcov a úžasných diel.            Vychovávateľka ŠKD Angelika Homolová  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Práce na školskom „políčku“ 



Nakoľko nám počasie dlhšiu dobu neprialo, so žiakmi zo VI.VP sme sa až v polovici mája 
dostali k nášmu školskému "políčku".  Žiaci si vyskúšali okopávanie, hrabanie i vytrhávanie 
buriny a to najdôležitejšie - sadenie. Zasadili sme si slnečnice a ozdobné tekvice, ktoré na 
jeseň využijeme pri tvorbe jesennej výzdoby. 

 

 

V.VP v mesiaci máj 
Žiaci z V.VP sa v mesiaci máj zúčastnili besedy s pani spisovateľkou Toňou Revajovou a  
vyrobili aj darčeky maminám  ku Dňu matiek. 

Každý z nás má z niečoho strach. U detí je to najčastejšie 
strach z lekárov a vyšetrení. Veľmi nás potešilo a bez 
váhania sme súhlasili, keď nás nemocnica Agel oslovila s 
prosbou, aby sme deťom na detskej kardiologickej 
ambulancii spríjemnili čas a ich strach rozptýlili. Ako sa 
nám to podarilo? Nebolo to jednoduché, ale ani nemožné. 
Pustili sme sa do toho s odhodlaním a chuťou detičky 
potešiť. Požiadavka pani doktorky MUDr. S. Mikovej bola 
Safari a Labková patrola. Spomedzi detí sme vybrali 3. 
chlapcov, ktorých maľovanie veľmi baví. Pani učiteľka 
Zdenka Kűrtiová zo škôlky a pani asistentka Dia 
Mrázová deťom námety predkreslili a pomáhali im pri maľovaní. Nemocnicu sme 
navštevovali dvakrát do týždňa, v stredu a v piatok, keď ordinácia bola zatvorená. Po dvoch 
týždňoch precíznej práce, na ktorej si deti dali záležať, boli maľby hotové a radosť 
a spokojnosť z krásne odvedenej práce bola obojstranná. Ďakujem mojim kolegyniam za 
pomoc pri splnení výzvy. 

Radosť pre deti 

                                                                                                       Mgr. Majka  Marcineková 



 

Na školskej akadémii sa predviedli aj naši malí mravčekovia zo škôlky. Ich vystúpenie malo 
veľký úspech. 

Školská akadémia a škôlka 

 

 

 

Školská akadémia  v Juniore 



 

 

 

Tvoríme so SČK  
Dňa 17.5. 2023 sme mali prednášku aj s názornou ukážkou poskytovania prvej pomoci pri 
drobných  úrazoch a poraneniach. Školský internát navštívila  bývalá riaditeľka SČK Oľga 
Szalmová, ktorá už naše deti veľmi dobre pozná z množstva predchádzajúcich  stretnutí. 
Našim cieľom bolo tvorenie a preto sme sa v tento deň naučili od tety Olinky vyrobiť umelú 
kožu, ako skutočnú názornú pomôcku imitácie kože, ktorá pozostávala z hladkej múky, 
kyseliny citrónovej, vody, čistiaceho prostriedku JAR a farbiva. V kombinácii s vodou  si deti 
umelú kožu nanášali na svoje ruky  a pomocou špáradla si urobili fiktívnu ranu a tá sa 
prifarbila lekvárom alebo kečupom. Ranu bolo potrebné aj ošetriť a to v sťažených 
podmienkach. A tak sme sa to všetci spolu učili. Teta  Olinka nám ukázala, ako zastaviť 
krvácanie, ošetriť drobné poranenia ako je porezanie  či odretie kolena. Bolo to veľmi milé 
stretnutie s množstvom užitočných rád pre naše deti.                        Deti a vychovávateľky ŠI 

Poznávaciu prevádzku - Lesnú školu - ktorá napomáha 
vytvárať pozitívny  vzťah detí  k prírode, sme  mali 
možnosť navštíviť vďaka dobrým ľuďom  dňa 18.5. 2023. 
V sprievode odborného personálu Ing. Slávky Pavlovej,  
ktorá nás srdečne privítala za znejúceho  spevu vtáctva 
sme si užili zaujímavé chvíle. Všetko to na nás pôsobilo  
príjemne, upokojujúco  a cítili sme sa, akoby sme boli 
priamo  v lese a mali sme možnosť sa veľa  toho naučiť.  

Školský internát navštívil Lesnú  školu 



Dôležitá úloha lesnej školy spočíva v prezentovaní odbornej práce lesníkov, ktorí už mnohé 
desaťročia svojou prácou a skúsenosťami 
prispievajú k správnemu fungovaniu lesných  
ekosystémov, povedala  Ing. Pavlová. Čas , ktorý 
sme mali stanovený,  prebiehal na báze exkurzie, 
názorných   ukážok, praktických prác v dielni, 
hmatovej a vizuálnej ukážky povrchov alebo 
vzoriek prvkov lesa. Videli sme halu stromov, 
diorámovú miestnosť, ktorá nám  umožnila  
spoznávať zver, jej autentické životné prostredie 
a to pomocou dermoplastických  preparátov 
s popisom. Deti  videli kresliareň,  v ktorej   mali  
možnosť   vyskúšať si pečiatky s motívmi zvierat . 
V tvorivej dielni sme videli stolárske ponky, ktoré umožňujú  prácu s prírodným materiálom, 
rozvíjajú  estetické vnímanie a ponúkajú možnosti  mnohostranného  využívania dreva. Deti 
mali možnosť na poschodí vidieť  astronomický teleskop, mikroskopy, ďalekohľady. Z terasy  
v exteriéri  sme  obdivovali zelený chodník a miniarborétum, ktoré mapuje  štyri lesné pásma.  
Videli sme reprezentatívne druhy rastlín, vybudovaný altánok, pocitový chodník a plochu na 
pílenie dreva. Pri zelenom chodníku sa nachádza detské ihrisko, slnečné hodiny, ľanová 
pyramídu a strom predkov.  Ďakujeme všetkým, ktorí nám tento obohacujúci zážitok 
umožnili.                                                                                              Deti a vychovávateľky ŠI 

Počas tohto výnimočného dňa sme navštívili Vivárium Levex. Deti si pozreli zvieratká 
a tentokrát im bolo dovolené ich aj kŕmiť a hladkať. Prešli sme sa cez jarmok a nakukli sme aj 
na výstavu malých hospodárskych zvierat, kde mali najväčší úspech kozičky. 

Down Town a škôlkári 

 

 

Down Town 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. mája sme si so žiakmi VI.A a IX.B v rámci 
hodín čítania pripomenuli  Svetový deň včiel. 
Práve včielky majú obrovský význam pre 
zachovanie ekologickej rovnováhy 
a prirodzeného kolobehu života. Áno, včielky si 
zaslúžia svoj deň! 

Svetový deň včiel 

Včely žijú v spoločenstvách, ktoré sa nazývajú 
včelstvá. Včeliu rodinu tvorí matka, včely 
robotnice a trúdy. Med je pre každého včelára 
sladkou odmenou. Nielen med, ale aj propolis či 
materská kašička majú nespočetne veľa 
pozitívnych účinkov na zdravie človeka.  
Žiaci sa dozvedeli mnoho zaujímavých faktov 
o včelách a následne si ich aj namaľovali na 
hodine výtvarnej výchovy. 

V rámci dlhoročnej spolupráce našej školy s Tekovskou knižnicou sme u nás privítali 
zaujímavého hosťa. Dňa 23. mája prišla na stretnutie s deťmi ilustrátorka Petra Lukovicsová, 
ktorá sa venuje rôznym štýlom ilustrácie. Ako nám v rozhovore povedala, ilustrácia kníh pre 
detského čitateľa je jej „srdcovkou“. Ilustrovala 
viacero kníh pre deti a jednu z nich s vtipným 
názvom „Lebopreto“ nám priblížila bližšie. Dej 
knižky je pútavý a zaujímavý. Narodením 
dievčatka Almy do rodiny sa všetko zmení – pre 
sestru, brata i rodičov. Všetci si zvykajú na nové 
povinnosti i radosti. Spoločne sa navzájom učia – 
čo je dobré a čo zlé, hľadajú správne rozhodnutia, 
prekonávajú strach a veľa sa rozprávajú. Alma je 
veľká výmyselníčka s bohatou fantáziou a rada sa 
prezlieka za rôzne postavy. Pani ilustrátorka 

Dni detskej knihy 2023 – stretnutie s ilustrátorkou 
V dňoch 23. – 25. mája 2023 sa konalo v Tekovskej knižnici v rámci Celoslovenského 
knižného festivalu pre deti a mládež pod názvom „Dni detskej knihy“ množstvo zaujímavých 
aktivít. Knižnicu a mesto Levice poctili návštevou významní slovenskí tvorcovia kníh – 
spisovatelia, ilustrátori a zástupcovia vydavateľstiev. 



pripravila zaujímavé aktivity a deti sa zahrali na malých ilustrátorov. Podľa vlastnej fantázie 
vytvárali kostýmy pre hlavnú hrdinku knižky. 
Stretnutie s ilustrátorkou deti zaujalo a pobavilo. Poukázalo na dôležitú úlohu ilustrácie 
v detskej knihe, ktorá pritiahne prvotnú pozornosť dieťaťa a vyzve ho k tomu, aby sa 
zaujímalo o príbeh. Pani Petre Lukovicsovej ďakujeme za návštevu a Tekovskej knižnici 
v Leviciach za spoluprácu a zaujímavého hosťa. 

Ing. Danica Karlíková 

 

 

 

Beseda so spisovateľkou Toňou Revajovou 

 

Momentky zo škôlky 



 

 

Návšteva divadelného predstavenia 
Dňa 25.mája sme zo žiakmi z tried III.VP, VI.VP a IX.VP v rámci Celoslovenského festivalu 
kníh „Dni detskej knihy 2023“ navštívili divadelné predstavenie „Pán Nápad zachraňuje 
svet“. Žiakom sa predstavenie veľmi páčilo a herecké výkony odmenili zaslúženým 
potleskom.  

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR je 
vyhlasovateľom výtvarnej súťaže Výtvarný salón ZPMP 2023. Cieľom 
súťaže je oboznámiť širokú verejnosť s výtvarným nadaním ľudí 
s mentálnym postihnutím. Prezentovať ich talent, kreativitu, pohľad na 
svet, emócie a zážitky, ktoré ovplyvňujú ich život.   

Výtvarný salón ZPMP 2023 

Aj žiaci našej školy sa aktívne zapojili do výtvarnej súťaže, ktorej téma 
v tomto roku je: „Farby tohto sveta“. Objavovať svet farieb je krásne 
a zábavné súčasne. Stačí len otvoriť oči a myseľ, vnímať všetku krásu 
vôkol nás a potom to preniesť na papier. Ako vidno na fotografiách – 
deťom sa darilo a výkresy hýrili farbami. Do celoslovenského kola podľa 
pravidiel súťaže mohlo postúpiť 5 prác. Výber bol ťažký, keďže všetky práce boli veľmi 
nápadité a osobité. Zo školského kola do ďalšej časti súťaže postúpili práce týchto žiakov: 

1. Leo Kolčár – ŠMŠ /pod vedením Mgr. Z. Moravskej/ 
2. Sofia Naštická – I. VP /pod vedením Ing. D. Karlíkovej/ 
3. Jakub Hereng – V. VP /pod vedením Mgr. A. Michalovej/ 
4. Libuša Šarkőziová – IX. B /pod vedením Mgr. K. Klikovej/ 
5. Lukáš Plačko – PrŠ/pod vedením Mgr. M. Minárovej/ 

Všetkým žiakom a ich pedagógom ďakujeme za aktivitu 
a postupujúcim prácam prajeme veľa úspechov v celoslovenskom kole. 

Ing. Danica Karlíková 



 

 

3. mája sme mali oslavovať Deň Slnka, ale slnečných dní sme sa 
dočkali až v ostatných májových dňoch. Žiaci II.VP a X.VP si na 
vychádzkach vychutnávali jar. Tá je v plnom prúde, slniečko hreje, 
vetrík je príjemný, vtáčence vyspevujú. Vzduchom sa šíria vône 
z kvitnúcich stromov a kríkov, rozkvitli kvety v záhonoch aj 
v parkoch. Veľmi sa tomu tešíme, lebo: 

Máj, mesiac lásky a znovuzrodenia 

Kam chodí slnko, tam nechodí lekár. 

 

Nadácia SPP v marci 2023 zverejnila výzvu na predkladanie 
žiadostí v rámci grantového programu OPORA. Program 
podporuje organizácie, ktoré sa starajú o ľudí so 
znevýhodnením alebo o ľudí v nepriaznivej sociálnej situácii. 
Do výzvy sme sa zapojili aj my a koncom apríla nám prišla 
správa, že náš projekt bol PODPORENÝ vo výške 1400€. 
Vďaka tomu môžeme do relaxačnej miestnosti na 
Požiarnickej ulici zakúpiť špeciálne pomôcky na rozvoj 

zrakového, sluchového, hmatového vnímania, na rozvoj rovnováhy a vnímania tela. Zakúpené 
pomôcky budeme využívať na rozvoj zmyslového vnímania nielen u Tomáška, ktorého 
prípadovú štúdiu sme popisovali v projekte, ale aj u ostatných žiakov s autizmom. Pomôžeme 
tak žiakom ľahšie sa sústrediť, vnímať a vstrebávať informácie.            Mgr. Michaela Číková 

Podporený projekt 

Naši starší žiaci sa zapojili do projektu „Čítajme si...“. Vznikol v roku 2008, jeho cieľom je 
pritiahnuť viac detí k čítaniu  a zároveň poukázať na význam literatúry pre detského čitateľa. 
V rámci čitateľského maratónu bolo úlohou žiakov prečítať určitý odsek alebo príbeh z knihy. 

Čítajme si ... 

Čítanie podporuje rozvoj osobnosti, pomáha poznať hodnoty, rozlišovať dobro a zlo, rozvíja 
reč a slovnú zásobu. Dáva možnosť naberať množstvo informácií, inšpirácií, vedomostí a  
porozumieť rôznym pojmom.  



 

 
 

 
Ďakujeme Nadácii ZSE za podporu v Grantovom zamestnaneckom programe 2023 
a schválenie nášho projektu „S obrázkom to dokážem“ sumou 800 €. Ďakujeme aj milej 
zamestnankyni ZSE Janke D., že nám umožnila sa výzvy zúčastniť. Vďaka tomu máme 
možnosť opäť skvalitniť výučbu na našej škole. Softvér InPrint 3 Widgit pomôže našim 
žiakom s MP a s NKS, s PAS a viacnásobne postihnutým žiakom hlavne v komunikácii 
a získavaní informácií  počas vyučovania,ale aj mimo vyučovania v školských kluboch. Hodí 
sa veľmi dobre na výrobu komunikačných kníh, tabuliek a kartičiek pre užívateľov 
alternatívnej komunikácie, možno v ňom vytvárať napríklad knihy alebo príbehy so 
symbolmi, či vlastnými fotografiami. Pribudne nám aj ďalší titul výučbového programu, ktorý 
môžeme využívať na interaktívnych tabuliach a množstvo pomôcok na rozvoj slovnej zásoby 
a čítania.                                                                                                Bc. Daniela Kvietková 

S OBRÁZKOM TO DOKÁŽEM 

Naši predškoláci navštívili triedy na Požiarnickej ulici a na ulici Zd. 
Nejedlého. So záujmom si prezreli triedy a vyskúšali si školské lavice, 
ktoré v septembri už budú čakať aj na nich. Pani učiteľky im predviedli, 
ako sa so žiakmi učia, ale aj ako relaxujú a zabávajú sa. Najviac sa 
deťom páčili hry na dvore. 

Škôlkári navštívili školákov 



 

Vtipy 
Synček ukazuje vysvedčenie a matka mu hovorí: 
- No, syn môj, to vysvedčenie nie je najkrajšie! 
- Ale mama, - hovorí syn, - vysvedčenie predsa 
písal pán učiteľ a nie ja! 
- Predstav si mama, náš učiteľ ešte nikdy nevidel 
koňa! 
- Ako je to možné? 
- Ja som na výtvarnej nakreslil koňa a on nevedel, čo to je! 
- Deti, ako sa volá zviera, ktorého sa bojí aj lev? 
- Levica, - povie Móricko. 
Zuza sa pýta Fera: 
- Ferko, prečo si smutný? 
- Ale...dostal som pätorku...nevedel som časovanie. 
- Ale...to je jednoduché. Dám ti príklad: ,,SOM MLADÁ A KRÁSNA". 
No...Ferko...aký je to čas? 
- Minulý Zuza! 

 



Čo znamená láska..... 
 
 

Mesiac máj je mesiacom lásky a my sme sa opýtali našich žiakov, pani učiteliek, čo pre nich 
znamená „láska“. A budete príjemne prekvapení, ako to bravúrne zvládli a prečítajte si ich 
rôznorodé odpovede. Príjemné čítanie a možno Vás aj inšpirujeme...... 
Vivien, VI.A: Láska je pre mňa všetko. 
Nikolas, IX.VP: Láska je keď niekto niekoho miluje, tak ho neopustí. 
P.učiteľky Janka, Kristínka, Angelika: Láska je úcta k druhým a dobro, dôveru a pocit 
istoty. 
Karolínka, VII.VP: Láska k učiteľke, k spolužiakom, psom, rodičom a ku kamarátke... 
Peťko, IX.VP :Láska znamená mať deti. 
P.učiteľka Alenka: Láska je môj svet, lásku dávam  a chcem ju aj dostávať. Bez lásky sa 
nedá žiť. Je to bohatstvo. 
Žanetka, IX.B: Láska pre mňa znamená niekoho vážne milovať, ľúbiť niekoho a veriť mu. 
Jozef, VP: Láska k sestre, k futbalu. 
Natália ,Lukrécia VI.A: Zmysel života a najlepšia vec na svete. 
Šimon, IX.B: Láska robí môj život krajší a znamená aj starať sa o niekoho. 
Roderik, VII.VP: Láska k futbalu a zvieratám. 
Patrik VII.VP: Láska k sestre, učeniu a k človeku... 
Katrin, IX.B: Láska znamená pre mňa niekoho ľúbiť , pre niekoho niečo urobiť a mať 
niekoho veľmi rád. 
Martinko, IX.VP: Láska je vtedy, keď niekto niekoho ľúbi a ho nenahnevá. 
Libuška, IX.B: Láskapre mňa znamená veľa, lebo keď mám lásku, tak sa cítim dobre, mám 
sa o koho oprieť a cítim, že ma miluje. 
Franko, IX.VP: Láska je niečo pekné. 
Beatka, Sandra, IX.VB: Láska je starať sa oniekoho, veriť a dôverovať. 

                   
Obrázok č. 1Jožko – pre neho je láska jeho trieda a spolužiaci         Obrázok č. 2 Valentínka a jej súrodenci 

Obrázok č. 3 Žiaci I.VP a láska 

„Najväčšie 
šťastie života 

spočíva vo 
vedomí, že sme 

milovaní“ 
Victor Hugo 



Tajnička 
Tradícia  ............ (tajnička) vznikla v štáte Washington už v roku 1910. 
Američanka Sonora Smart Doddová si chcela uctiť všetkých otcov, 
na pamiatku svojho otca, ktorý po smrti manželky musel vychovávať 
šesť detí sám. Sonora vnímala svojho otca ako hrdinu a hneď, ako sa 
dozvedela, že matky majú svoj sviatok, navrhla, aby podobný mali aj 
všetci otcovia. Prvá neoficiálna oslava sa konala v deň narodenín 
Sonorinho otca 19. júna 1910. Popularita sviatku narastala a tretia 
júnová nedeľa sa postupne stala sviatkom všetkých otcov.  
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
        
        
        
        

       
     

 
 

1. Opak noci 5. Krajina, v ktorej sú pyramídy 
2. Vnútorná časť ruky od 

zápästia po prsty 
6. Sliepka znáša 

3. Horná končatina 7. Matka a otec sú ... 

4. Čo zostane po spálení dreva? 8. Opak malý 

Hádanky 
Tíško kráča po rákosí, opatrne, veď je bosý. Žabky z neho majú strach, nechcú mu ísť pod 
zobák.  
Kto je lekár chorých stromov?  
Je to vták, no nie je z lesa. Má hrebeň, no nečeše sa. Má krídla, no nevie lietať. Skoro ráno 
začne spievať.  
Žlté ako púpava, bystré ako šidlo. Keď ich niečo vyplaší, šuch mamke pod krídlo.  
Odíde a zasa príde. Bez murára, bez tesára, postaví si dom, pobýva si v ňom a po čase , hybaj 
zase, nechá pustý dom. 
Húka, húka ako vlak, letí tíško, veď je vták.  
Ktorý vták má na chvoste raka?  
Po konári hore dole, vrtko skacká, poletuje. Ku kŕmidlu v zime letí, žlté bruško len tak svieti.  
 

(naicob, ľetaď, túhok, oktairuk,akčivotsal, ovos,akarts,akrokýs) 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Washington_(%C5%A1t%C3%A1t_USA)�
https://sk.wikipedia.org/wiki/1910�
https://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Sonora_Smart_Doddov%C3%A1&action=edit&redlink=1�
https://sk.wikipedia.org/wiki/19._j%C3%BAn�
https://sk.wikipedia.org/wiki/1910�
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